



ПРОТОКОЛ
засідання робочої групи з розроблення проекту
Програми комплексного відновлення
Дніпропетровської області на 2023 – 2025 роки
від 21 липня 2023 року

Присутні: заступник голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації, голова робочої групи Максим БЕСПАЛЬЧУК, члени робочої групи та відповідальні особи структурних підрозділів облдержадміністрації та райдержадміністрацій згідно зі списками, що додаються.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- I. Щодо виконання протокольних доручень робочої групи.**
- II. Щодо виконання розділів Програми комплексного відновлення Дніпропетровської області на 2023-2024 роки.**

СЛУХАЛИ:

Начальника управління містобудування та архітектури обласної військової адміністрації – головного архітектора області, заступника голови робочої групи Володимира Лимаря.

Заступник голови робочої групи Володимир Лимар звернув увагу на те, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14 жовтня 2022 року № 1159 “Про затвердження Порядку розроблення, проведення громадського обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини) та внесення змін до них” (далі – Постанова) та розпорядження голови облдержадміністрації від 06.03.2023 № Р-69/0/3-23 “Про розроблення проекту Програми комплексного відновлення Дніпропетровської області на 2023 – 2025 роки” був визначений строк подання пропозицій громадськості до проекту Програми до 01 липня 2023 року включно і було зобов’язано департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (далі – Департамент) забезпечити збір пропозицій громадськості до проекту Програми та надання їх управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації не пізніше 5 календарних днів у разі їх надходження. Управлінням містобудування та архітектури отримані від Департаменту дві пропозиції від громадськості щодо включення громадських об’єднань до складу робочої групи, а саме: Дніпровське міське об’єднання всеукраїнського товариства “Просвіта” ім. Тараса Шевченка та Дніпропетровська обласна організація Національної спілки письменників України.

Володимир Лимар зауважив, що, відповідно до Постанови, до складу робочої групи входять не більше як 21 особа, та зазначив, що як громадські організації, що побажали прийняти участь у розробці проекту Програми



відновлення, так і інші громадські організації і окремі громадяни зможуть прийняти участь вже у громадському обговоренні проекту Програми відновлення, який має бути розроблений не пізніше вересня поточного року, та зможуть надати свої пропозиції, які будуть опрацьовані та враховані при доопрацюванні проекту Програми.

ВИРІШИЛИ:

УПРАВЛІННЯ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

1) звернутись до структурних підрозділів облдержадміністрації, які мають бути задіяні в розробці проекту Програми відновлення з листом – нагадуванням з розділами Програми комплексного відновлення Дніпропетровської області (далі – розділи Програми) згідно із Постановою.

Термін: 27 липня 2023 року

СТРУКТУРНИМ ПІДРОЗДІЛАМ (за списком)

1) перейти до написання власних розділів Програми

Термін: серпень 2023 року

ЗАСТУПНИКАМ ГОЛОВИ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

1) забезпечити контроль за створенням розділів Програми відповідно до розподілу обов'язків

Термін: постійно

РАЙДЕРЖАМІНІСТРАЦІЇ (за списком)

1) структурним підрозділам райдержадміністрацій, які призначені відповідальними, визначити черговість та зробити акцент на об'єкти державного та регіонального значення, які мають бути включені у Програму відновлення.

2) відкоригувати раніше надану інформацію відповідно до пункту 9¹ статті 1 Закону України “Про регулювання містобудівної діяльності”, або пункту 3 Постанови.

Термін: до 03 серпня 2023 року

**УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ,
НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ І РЕЛІГІЙ
ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ**

1) на підставі Протокольного рішення за підсумками онлайн-наради Міністерства із представниками обласних адміністрацій, яка відбулась 07 червня 2023 р. під головуванням міністра культури О. Ткаченка. щодо прийняття пропозицій визначених у розділі 1 Протокольного рішення як державні умови для врахування під час розробки програми комплексного відновлення території Дніпропетровської області, визначити перелік об'єктів на території Дніпропетровської області, до яких ці вимоги можуть бути застосовані (пункти 1.2-1.4 розділу 1) та надати інформацію до Управління.

Термін: до 03 серпня 2023 року

ЛИМАРЮ В.І.

1) у разі надходження листів облдержадміністрацій суміжних областей з визначеними регіональними інтересами, надсилати до відповідних структурних підрозділів та установ запити щодо проведення аналізу зазначених питань та можливості їх врахування у проекті Програми.

2) наступне засідання робочої групи провести 4 серпня 2023 року.

Координацію роботи щодо виконання протокольних доручень покласти на начальника управління містобудування та архітектури обласної військової адміністрації – головного архітектора області, заступника голови робочої групи Володимира Лимаря, контроль залишаю за собою.

Заступник голови облдержадміністрації –
начальника обласної
військової адміністрації,
голова робочої групи

Максим БЕСПАЛЬЧУК